
Povabilo za udeležbo na mednarodnem poletnem seminarju 

»Playful Knowledge: Exploring the World through Games« na 

Počakovem pri Radečah  (od 14. do 19. septembra 2026) 

 

Kratek opis teme in ciljev  poletnega seminarja: V okviru poletnega seminarja se bodo udeleženci 

seznanili z družbenimi, epistemskimi in estetskimi vidiki iger. Gre že za četrti tovrstni mednarodni 

seminar na temo iger, ki bo tudi letos potekal na Počakovem pod Kumom. Predhodna poletni 

seminarji  so potekall v letu 2023, 2024 in 2025. Letošnji poletni seminar, ki bo potekal od 14. do 19. 

septembra,  se bo tematsko osredotočil na epistemični pomen ludističnih praks: kako igra omogoča 

razumevanje naravnih in družbenih svetov, kako oblikuje znanstveno eksperimentiranje in hkrati 

utrjuje predsodke o urbanem kriminalu. »Bog ne igra kock!« Neizpodbitnost naključja se v 

znamenitem Einsteinovem izreku kaže kot nekaj škandaloznega. Ta občutek delijo hazarderji, pa tudi 

igralci kart že od otroštva dalje: ali sta zmaga in poraz res popolnoma odvisna od »sreče pri deljenju 

kart« in sploh ne od spretnosti ali delovanja igralca? Kako se lahko uveljavimo in pridobimo nadzor v 

svetu naključja? Rojen pod srečno zvezdo, ljubljenec fortune, hazarder – kaj pomeni, če ti je sreča 

naklonjena? Kaj to pomeni v arhaičnih igrah žrebanja, v dobi karizmatičnega kapitalizma? Kako se 

stohastika in korelacije platformnega kapitalizma ter umetne inteligence povezujejo z vzročnostjo? 

Kakšna je vloga naključja, statističnega odstopanja v teh sistemih? Poleg družbenih in epistemskih 

razmislekov o sreči in usodi bodo udeleženci seminarja razpravljali  tudi, kako svet spoznavamo skozi 

igro: prek oblikovanja iger, izkušenj igralcev, teorije iger, patologij iger na srečo ter literarnih in 

medijskih reprezentacij.  

Izvedba:  Poletni seminar bo potekal v angleščini, z zanimivimi predavanji ter veliko interaktivnega 

dela in diskusij. Vsak udeleženec seminarja ima možnost predstaviti  v obliki krajšega referata svojo 

temo, tej sledi intenzivna diskusija.    Podana je možnost, da se prispevek po seminarju pripravi za 

objavo v zborniku. Poletni seminar  je tudi enkratna priložnost za raznovrstne oblike profesionalnega 

povezovanja s predavatelji in študenti iz Univerze Bayreuth,  Univerze Darmstadt in Univerze Passau 

v Nemčiji ter Univerze Kalifornija v ZDA, ki se vsakoletno udeležujejo poletnega seminarja na 

Počakovem. Poletni seminar bo izhajal iz izkušenj, pridobljenih na poletnih seminarjih, ki so na isti 

lokaciji že potekali v predhodnih treh letih. 

Kraj, kjer bo poletni seminar  potekal:  Pristava Počakovo pri Radečah (glej: predstavitveni video: 

https://si.pristavapocakovo.com/),   predstavlja prijetne kraj v naravnem okolju, ki omogoča mladim 

ljudem, da se umaknejo iz mestnega vrveža z namenom se posvetiti  intelektualnim aktivnostim in 

seveda prijetnemu in ustvarjalnemu medsebojnemu  druženju.   

Organizatorji:  

Prof. dr. Colin Milburn iz Univerze Kalifornija (https://english.ucdavis.edu/people/milburn),  prof. dr. 

Alfred Nordmann iz Univerze Darmstadt  (https://www.philosophie.tu-darmstadt.de/institut_phil), 

prof. dr. Natasha Adamowsky iz Univerze Passau ( https://www.geku.uni-passau.de/digitale-

kulturen), prof. dr. Felix Raczkowski iz  Univerze Bayreuth (https://medienwissenschaft.uni-

bayreuth.de/personen/dr-felix-raczkowski/), prof. dr. Franc Mali iz Univerze v Ljubljani 

(https://www.fdv.uni-lj.si/en/news-and-information/contacts/teachers/info/franc-mali. 

Prijava:   V primeru vašega zanimanja za udležbo na seminarju za več informacij kontaktirajte prof. 

dr. Franca Malija na  FDV (e-mail: franc.mali@fdv.uni-lj.si).  
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